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 للصف الثامن اوراق عمل ____________الاسم:

 في الدالة الخطيّة

 __________التاريخ:

 

xx                     -( أمامك المعادلة:1 21003  

يمثل كلّ طرف في المعادلة المبلغ الذي ندفعه )بـ ش"ج( مقابل مكالمات مخفضة لخارج 

 يمثّل عدد دقائق المكالمة. x البلاد في مسار معيّن.

 مسار للدفع. أ. صف بالكلمات نوعيّة كلّ

______________________________________________

______________________________________________

______________________________________________ 

 

xx                   -ب. حل المعادلة: 21003  

 

 

 

 

 -البيانيين للدالتين: نقطة تقاطع الرسمينج. ما هي 

xxg 2100)(                          ،xxf 3)(  

 

 

 

دقيقة، في أيّ  150د. اذا أراد شخص أن يتكلم مع أخيه الذي يسكن خارج البلاد لمدة 

 مسار يدفع أقل؟ اشرح
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 ( ؟0,0في النقطة ) yهو الشكل العام لجميع الدوال الخطيّة التي تقطع محور  ما -أ (2

 _______________________________الجواب:

 ( ؟10,0في النقطة ) yما هو الشكل العام لجميع الدوال الخطيّة التي تقطع محور  -ب

 _______________________________الجواب:

----------------------------------------------------------------------------- 

 . اشرححدد لكل دالة إذا كانت دالة خطية أم لا( أمامك جداول قيم جزئية لدوال. 3

 

 

 

 

 

 

 

 
 

----------------------------------------------------------------------------- 

)(4( معطاة الدالة 4 2  xxf 

 3(f  ،)2(f  ،)1(f  ،)0(f(،  f)4(احسب قيم  -أ

)(xf الطريقة الحسابيّة x 
   

   

   

   
 

 ______________________؟ وتيرة تغيّر ثابتةهل يوجد لهذه الدالة  -ب

 _______________________؟ اشرح: دالة خطيّةهل هذه الدالة هي  -ج

x  )(xf  

2 10 

4 6 

6 2 

8 -2 

10 -6 
 

x  )(xf  

0 0 

1 1 

2 4 

3 9 

4 16 
 

 _______________الشرح:

___________________ 
___________________ 

 _______________الشرح:

___________________ 
___________________ 
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 (.2,-10ويمر في النقطة ) -4جد معادلة مستقيم ميله  -أ( 5

 

 

 

 

 

 

 .(4,3)الذي وجدته في البند )أ( ويمر في النقطة  يوازي المستقيمجد معادلة مستقيم  -ب

 

 

 

 

----------------------------------------------------------------------------- 

 (.8,7( و )-1,-8جد معادلة مستقيم يمر في النقطتين ) -( أ6

 

 

 

 

 

 الذي وجدته في البند )أ( ويمر في النقطة الأصليّة. يوازي المستقيمجد معادلة مستقيم  -ب
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ضافة بالإ ج"ش 501بقيمة  ةأوليّرسوم كوّن من دفع م برنامج الدفع للنادي الرياضي( 7

 ش.ج 25بقيمة  أسبوعيةدفع رسوم لى إ

 ___________________: الذي يمثّل هذا البرنامج التعبير الجبريأكتب  -أ

 _____________________؟ اشرح: دالة خطيّةهل هذا التعبير يصف  -ب

 ؟ b وما هي قيمة، aما هي قيمة  -ج

a = _________ b = _________ 

 

 _________ماذا تصف هذه الوتيرة؟   _______ما هي وتيرة التغيّر للدالة؟  -د

______________________________________________ 

 

 _______________________________؟ 150ما معنى العدد  - هـ

؟ هالمبلغ الذي دفع . ما هوأسابيع للنادي الرياضي 3لمدّة  ذهب فادي حزيرانفي شهر  -و

 بيّن طريقة حلّك

 

 

 


